

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de enero de 2014, de la Dirección General de Relaciones Laborales, por la que se completa el contenido de la de 4 de diciembre de 2013, por la que se publican las Fiestas Locales de los municipios de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2014.*

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 24, de 5 de febrero de 2014, la Resolución de 29 de enero de 2014, de la Dirección General de Relaciones Laborales por la que se publican las Fiestas Locales de los municipios de la Comunidad Autónoma de Andalucía, y advertido error en el Anexo de la misma, en la página núm. 24, se procede a la subsanación mediante la presente corrección de errores:

Donde dice:

Tarifa 16-julio 9-septiembre.

Debe decir:

Tarifa 16-julio 8-septiembre.